
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

19/09/2023 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 
divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 19/09/2023, às 16 horas 
 
Substitutivo Geral ao Projeto de Lei do Legislativo nº 980/2021 e Subemendas 
Autor do Projeto: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto do Projeto: Institui e regulamenta o Cadastro e a Carteira de Identificação da 
Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA), no Município de Colombo e dá 
outras providências. 
Situação: 2ª Votação 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 18/2023 
Autor: Chefe do Poder Executivo 
Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a abrir junto ao orçamento geral do 
corrente ano, Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 32.338.900,00 (trinta e 
dois milhões, trezentos e trinta e oito mil e novecentos reais). 
Situação: 1ª Votação 

 

Pedido de Informação nº 03/2023 
Autor: Nivaldo Paris 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação  
Assunto: Solicito informações sobre a concorrência pública 005/2022 bem como 
do contrato 282/2022, cuja a ganhadora foi a Empresa Paralelo Engenharia e 
Informática Ltda, no valor de R$ 4.379.869,14 (Quatro milhões, trezentos e setenta 
e nove mil oitocentos e sessenta e nove reais e quatorze centavos), para 
Ampliação e reforma da Escola Municipal Nossa Senhora de Fátima - sito à rua 
São Pedro 1161 - bairro Fátima.  

Situação: Votação Única 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 1097/2023 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Assunto: Declara de utilidade pública a Associação Projeto de Futebol Formação 
de Atletas RCS. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 1098/2023 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Assunto: Altera os nomes das ruas que especifica para avenidas e dá outras 
providências. 
Situação: Divulgar 

 



Indicação nº 524/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: DNIT - Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes 
Assunto: Solicito uma ação de urgência e emergência de vistoria e troca de 
postes, luminárias e cabeamentos subterrâneos do canteiro central na BR 476 
(Estrada da Ribeira), em especial no trecho que vai desde a Rua Genésio Moreschi 
(bairro Guaraituba) até a Avenida Colombo. 

Indicação nº 525/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita-se estudo para colocação de sinalização horizontal com pintura 
da palavra “Pare” ou sinalização vertical com placa de pare, no cruzamento da Rua 
Castro com a Rua Antonina, bairro Guaraituba. 

Indicação nº 526/2023 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Departamento de Estradas de Rodagem (DER) 
Assunto: Solicito que seja instalado iluminação na trincheira na Rodovia da Uva, 
que dá acesso ao bairro São Gabriel. 

Indicação nº 527/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para a substituição das atuais luminárias por novas, 
equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas dos Bairros Campo Pequeno 
e Rio Verde: Rua Santo Estevão; Rua Bernardo Alberti; Rua Pedro Dalazuana; Rua 
São Bento; Rua Teixeira de Lara; Rua Capistrano de Abreu e Rua Camerum 

Indicação nº 528/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para a substituição das atuais luminárias, por novas, 
equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas do Bairro Jardim Osasco: 
Rua Leonardo Druz; Rua Camboriu; Rua Iguatemi; Rua Imerim; Rua José Nadolny; 
Rua Antônio Cavalli e Rua Jabaquara. 

Indicação nº 529/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de pavimentação asfáltica, 
calçada com acessibilidade e arborização, na Rua Antônio Cavalli, entre as Ruas 
Pedro Gonshi e Rua José Nadolny, no Bairro Jardim Osasco 

Indicação nº 530/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 



Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para que seja realizada a sinalização horizontal (pintura 
de faixas) nas seguintes ruas do Bairro Campo Pequeno: nas esquinas da Rua 
Bahia com as ruas: Ceará e com a Rua Basílio Pereira; Rua Quintino Bocaiúva, em 
toda sua extensão. E nas esquinas das seguintes ruas com a Rua Quintino 
Bocaiúva: Rua Basílio Pereira; Rua Gregório de Matos; Rua Tailândia; Rua Marcílio 
Dias; Rua Pedro Dalazuana; Rua José Bonifácio e Rua São Sebastião; Rua São 
Sebastião nas esquinas com as ruas Teixeira de Lara e com a Rua da Pedreira; 
Rua Honesta Cavalli na esquina com a Rua da Pedreira. 

Indicação nº 531/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Solicito a instalação de barreiras de contenção nas margens do Rio 
Atuba para evitar alagamentos. 

Indicação nº 532/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a implantação do Programa Moradia Legal a fim de realizar 
regularização fundiária na área da Rua Pedro Gorski, no bairro Campo 
Pequeno/Rio Verde. 

Indicação nº 533/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Turismo e Trabalho 
Assunto: Solicito a criação de um centro público para a Economia Solidária, 
reiterando as indicações 388/2014 e 374/2020. 

Indicação nº 534/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Comunicação Social 
Assunto: Solicito a implementação de uma plataforma virtual para a divulgação 
das atividades dos Conselhos Municipais em Colombo. 

Indicação nº 535/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Solicito a criação de um programa para a contratação de jovens Pessoas 
com Deficiência (PcD) na Prefeitura de Colombo. 

Indicação nº 536/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Saúde (SESA) 
Assunto: Solicito a celebração de convênio entre Secretaria de Estado de Saúde 



do Paraná e a Clínica Neurokids, para atender os/as pacientes do município de 
Colombo que necessitam seus serviços. 

Indicação nº 537/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a implantação do Programa Moradia Legal a fim de realizar 
regularização fundiária na área da Rua Princesa Isabel e da Rua Suécia, no bairro 
Fátima/Rio Verde. 

Indicação nº 538/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito a instalação de painel eletrônico com senha digital com avisos 
sonoros para pessoas com deficiência visual, com distribuição de senhas nas 
seguintes Unidades Básicas de Saúde: UBS Alto Maracanã, UBS Alexandre 
Nadolny, UBS Monte Castelo, UBS Jardim das Graças, UBS CAIC, UBS São 
Gabriel, UBS Sede, UBS Osasco, UBS Guaraituba e no Centro de Especialidades 
Médicas. 

Indicação nº 539/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Solicito a realização de uma ação para castração de animais domésticos 
nos bairros Itajacuru e Santa Gema, como parte do Programa Castra + Ação e do 
Programa Colombo Mais Limpa, nos moldes como já ocorreram em outros bairros. 

Indicação nº 540/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja efetuada a pavimentação asfáltica da Rua Fortaleza, 
trecho entre a Marginal Jalisco até a Rua Amazonas, localizada no Bairro Campo 
Pequeno, Jardim Jalisco. 

Indicação nº 541/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito que seja efetuada a pavimentação asfáltica da Rua Monte Mor, 
em toda sua extensão, localizada no Bairro Maracanã-Santa Terezinha. 

Indicação nº 542/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Reiterando a indicação 388/2022, solicitamos a extensão do trajeto da 
linha de ônibus Roca Grande/Sede passe pelo Jd. Florença. Saindo do terminal o 
ônibus seguiria pela Rua Almirante Tamandaré, Travessa dos Trabalhadores, Rua 



Mario Mendes, Rua Arquimedes Pavin, Rua Prof. João Batista Lovato até a Rua 
José Cavassin e no sentido contrário, seguiria o caminho inverso. Pedimos para 
que este trajeto seja implementado pelo menos para os horários de 06:44, 07:06, 
18:50 e 19:10. 

Indicação nº 543/2023 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de lombada na Rua Pará esquina com a Rua Itajubá, no 
bairro Jardim Curitiba. 

Indicação nº 544/2023 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar estudos para que haja o retorno das 
coletas de exames laboratoriais na Unidade de Saúde Elis Regina Mendes Sbrissia 
localizada no bairro Canguiri. 

Indicação nº 545/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Agência de Assuntos Metropolitanos do Paraná (AMEP) 
Assunto: Solicito estudo para viabilizar a antecipação do horário de operação de 
ônibus, na linha S13 (Parque Embu/Cesar Augusto), aos domingos e feriados, no 
período da manhã, para que ocorra saída do Parque Embu, a partir das 06h15min. 

Indicação nº 546/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito vistoria e a possibilidade de execução de caixa de captação de 
águas pluviais, inclusive com colocação de manilhas, para dar escoamento as 
águas de chuvas da Rua Foz do Iguaçu ao lado do número 942 no bairro 
Guaraituba. 

 

Tribuna Livre: Jusceni Rosa dos Santos Vidolin – Assessora Parlamentar. Assunto: 
Convivência com pessoas com transtorno e depressão grave. 

 

 

Colombo, 18 de setembro de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


